Slucajevi kad nije neophodan proracun ugiba

(2) Ownga xaja je 006e30cheHo Ja ce apMUpaHOOSTOHCKE I'Pedec WIM IUIOYE Y 3IpajaMa JUMECH3HOHHUILY
TaKO JIa 3a10B0JbaBA]V IPAHUYHH OJTHOC PACIIOHA U BUCHHE MOIPEUHOT MIPECEKA JATOT ¥ 0BO] TAUKH, MOXKE CE

CMaTpaTH Ja HbuxXoBH yruOu Hehe Outd Behu of rpanuune Bpeanoctd aate y 7.4.1 (4) u (5). I'panuynu
OJTHOC PAcCIOH/BHCHHA MOYKE Ja ce oJpeau KopuiheweMm m3pasza (7.16.a) u (7.16.b) U MHOKESHEM THX
(pakTOpa KOPECKUHOHHM KOS(PUIH]CHTUMA KOJUM CE€ y3UMa Y OO3HP THII apMaType KOja ¢ KOPUCTH H JPYTH
napamMerpu. llpu w3polhewy THX H3paza HUJE Y3€TO Y 003HP HUKAKBO MIPETXOAHO HABUIIICHCE.
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TPaHHYHH OJTHOC PACTIOH/CTATHUKA BUCHHA,
KOS(DUIHJCHT KOJUM CE€ Y3UMA]y Y 0O3Up Pa3IHUUTH KOHCTPYKIHJCKH CHCTEMH,

pedepenthu koeduiEjent apmupama = 107 /£ (¢l
3aXTeBaHU KOochMUMICHT apMHParba 3ATCTHYTOM apMATVPOM YV CPSAMHH PACIOHA 33 MOMEHT
yCIIen MpopadyHCKux onrepehea (3a KOH30JIE Y OCJIOHITY ),

3axXTEBAHH KOSHHUIHJCHT apMHPAFha TPHTHCHYTOM apMaTypOM Y CPEIHHH PACIOHA 33 MOMEHT
ycIe nmpopadyyHcKux ontepehema (3a KoH30I€ Y OCIIOHIYY )

y MPa.
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Moze se izvrsiti i korekcija, s obzirom na kvalitet i kolicinu usvojene
armature:
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Ocito, za ovako malu razliku usvojene i potrebne armature, ova korekcija
nije od znacaja. Najjednostavnije resenje je povecanje usvojene kolicCine
armature u polju:




Kako je stvarni odnos L/d veci od maksimalnog, uslov nije zadovoljen i bilo bi potrebno
promeniti neki od parametara.

Najjednostavnije bi bilo promeniti koli¢inu armature u polju. Lako je sracunati da je koli¢ina
armature koja bi zadovoljila uslov L/d bila:
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Usvajanjem, recimo, armature u polju @10/12 (6.55 cm?/m) formalno bi bili zadovoljeni i
gornji uslov | preporuka britanskog nacionalnog aneksa koji dozvoljava da korekcioni
koeficijent uzme maksimalnu vrednost 1,5.
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Naravno, moguce je sracunati ugib predmetnog nosaca umesto pokusaja
da se usvoji dovoljna kolicina armature kako bi se proracun izbegao, ili da
se PROJEKTUJE NADVISENJE KONSTRUKCIJE.
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